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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

 

Inspektoři ČOI zajistili během kontrolní akci v pražské 

tržnici SAPA na 1 800 kusů padělaného zboží 

v odhadnutých cenách originálů za více než 9 milionů 

korun 

 

(Praha, 8. květen 2025) Kontrolní skupina inspektorů České obchodní inspekce z inspektorátu 

Středočeský kraj a Hl. m. Praha realizovala v závěru dubna společně se čtyřmi desítkami celníků 

z Celního úřadu pro hlavní město Prahu společnou kontrolní akci v pražské tržnici SAPA. 

Zaměřili se na kontroly dodržování zákazu nabídky, prodeje a skladování výrobků, porušujících 

některá práva duševního vlastnictví.  

Desítka inspektorů ČOI společně s celníky zkontrolovala celkem pět předem vytipovaných skladovacích 
kontejnerů v areálu tržnice. „Zajistili jsme a uskladnili mimo dosah kontrolovaných osob na 1 800 
kusů padělků v hodnotě předběžně vyčíslené v cenách originálů za 9,1 milionu korun,“ uvedl 
ředitel inspektorátu ČOI Středočeský kraj a Hl. m. Praha Mgr. Karel Mojžíš. 

Dalších 17 000 kusů padělků v hodnotě předběžně vyčíslené v cenách originálů za téměř 35 milionů 
korun zajistili v rámci své působnosti celníci z Celního úřadu pro hlavní město Prahu. Celkem se tak 
podařilo v rámci této kontrolní akce zajistit a uskladnit mimo dosah kontrolovaných osob téměř 19 000 
kusů padělků v přibližných cenách originálů za 44 milionů korun. To potvrzuje vysokou účinnost 
společných kontrolních akcí inspektorů ČOI a celníků, kdy je možné plně využít kompetencí obou 
kontrolních orgánů. 

„Při kontrole jsme opakovaně využili našeho oprávnění zjednat v souvislosti s výkonem kontroly 
přístup do staveb včetně otevření uzavřených prostor, což významně zvyšuje efektivitu kontrolní 
akce,“ doplnil ředitel inspektorátu ČOI Středočeský kraj a Hl. m. Praha Mgr. Karel Mojžíš. 

Vyskladnění zajištěných padělků trvalo řadu hodin, další desítky hodin pak jejich fotodokumentace a 
další potřebné úkony. Inspektory ČOI byly na místě zajištěny především padělky textilních výrobků, 
oblečení a obuvi. Pokud bude možné z části zajištěných výrobků, především oblečení, bez zbytku 
odstranit ochranná označení, mohou být poskytnuty pro humanitární účely, například pro potřeby 
dětských domovů. Zbývající padělky budou znehodnoceny. 

Kontrola v tržnici SAPA navázala na kontrolní akci z prvního čtvrtletí letošního roku, kdy inspektoři ČOI  
v jednotlivých regionálních inspektorátech provedli více než 170 kontrol dodržování zákazu nabídky, 
prodeje a skladování výrobků, porušujících některá práva duševního vlastnictví nebo neoprávněného 
užívání označení, chráněného podle zvláštního právního předpisu, a ve sledovaném období zajistili a 
mimo dosah kontrolovaných osob uložili více než 3 000 kusů padělků v hodnotě vyčíslené v cenách 
originálů za téměř 7 milionů korun.  


